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“BrRemBRCTEE™:

“Sri Gopal Gowda while working as the 'S'ecrgf%ﬂy Gram 'Pan(':hayath,

* Hanusamaranahalli Village of Bangalore North Taluk, Bangalore
‘District on 01-03-2007 demanded a bribe of Rs.2500/- from Sri.
Mutturaj S, Advocate R/o 2541, 7" Main Road, RPC Layout,
Vijayanagar Il stage, Bangalore-40 (here in after reffered to as

- complainant) for effecting khatha in the name of his client Sri Amir
" Afroj in respect of the sites bearing No.A43 and A44 situated in
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‘Chandramouleshwara Layout within the limits of Hanusamaranahalli
Gram Panchayath and he accepted the said bribe amount-of Rs.2,500/-
through one Sri Manjunath, the Bill Collector of ITanusamaranahalli
Gram Panchayathfor during the above mentioned officisl act and
thereby he failed to maintain absolute integrity and devotion to duty and
committed an act which is unbecoming of a Government Servant and
thus he is gulltv of 'misconduct under Rule 3(1)(1) to (iii) of KCS -
(Conduct) Rules 1966”.
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“I am working as Secretary. Every since from the date of my
initial appointment, I'was working honestly, diligently and to the
best satisfaction: of my- official superiors maintaining my service
record. without any blemish.

I.submit that while working as secretary at Hunasamaranhalli
Gram Panchayath Lokayukta implicated me in-a Lokayuktha case
illegally, alleging that the complainant Sri. Mutturaj, Advocate has
approached the lokayuktha police, Bangalore alleging that I had
demanded a sum of Rs. 2,500/~ as brlbe to effect the Khata in
respect of site No.s A43 & 44.

On the recommendation of the case Govt, it was 01dered to
hold DE against me. Thereafter, article of charges was framed
against me and the same was served on me.
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The witness PW1 who being the complainant advocate has
‘stated in the cross examination that Amir Afroj Pasha did not give
him any_vakalath, but requested him to get work done in the gram
panchayath. He has stated that while submitting the complaint to
the Lokayuktha poliée, he mentioned the site numbers as 43 and 44
as informed by Sri Amir Afroj Pasha, he has not verified the
documents relating to sites owned Amir Afroj pasha.

Amir Afroj pasha was not the owner of site No.s. 43 and 44
and he is-also not aware that Sri. Pavanakumar was the owner of
site n0.43 and Sti Nagaraj was the owner of site no. 44

" demanded bribe, initially the said sites not belongs to sri.
Amir Afroj pasha. N behalf of him, the complainant has come here
to get work done, even without knowing his 'site,numbers;.lt

~ clearly establishes the fact that the complainant has filed the
complaint for obvious reasons, as the work relating to Amir Afroj
~ pasha for change of Khatha has already. over by 12.01.2007.

It is submitted that there are number of contradictions in the
recommendation that the enquiry officer meéchanically conclude
that the niisconduct of the DGO is proved, without verifying the
material facts. There is no truth in the complaint and the entire
allegations are false. Hence, thé enquiry report shall not be looked
to take any further action. As the same justice to me. :
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“Sri Gopal Gowda while working as the Secretary Gram Panchayath,

Hanusamaranahalli  Village of Bangalore North Taluk, Bangalore
District on 01-03-2007 demanded a bribe of Rs.2500/- from Sri
Mutturaj S, Advocate R/o 2541, 7" Main Road, RPC Layout,
Vijayanagar II stage, Bangalore-40 (here in after reffered to as
: complainant) for effecting khatha in the name of his client Sri Amir
Afiroj in respect of the sifes bearing No.A43 and Ad4 situated in
Chandramouleshwara Layout within ‘the limits of Hanusamaranahalli
Gram Panchayath and-he accepted the said bribe amount of Rs.2,500/-
through one Sri Manjunath, the Bill Collector of Hanusamaranahalli
Gram Panchayathfor during the above mentioned officisl act and
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